

ОФИСНЫЕ ГАДЖЕТЫ

«Лидер МАПП» традиционно выбрал самые интересные и полезные гаджеты, которые помогут вам скрасить офисную жизнь. В этом выпуске читайте о том, как организовать в офисе горячее питание, как провести быструю уборку рабочего стола, чем заменить стикеры на мониторе и как уменьшить количество проводов, окружающих ваше рабочее место.

Наушники для общительных

Бывает, сидите вы за компьютером, слушаете какую-нибудь особенно прекрасную песню или натываетесь на смешной ролик в youtube, и вам очень хочется поделиться открытием с любимыми коллегами. С обычными наушниками сделать это проблематично. А вот с новыми наушниками от A4Tech — вполне возможно!

Новое устройство на первый взгляд похоже на обыкновенные наушники. Но один щелчок тумблера превращает их в ВЧ- и СЧ-динамики, а идущий в комплекте с ними сабвуфер передает низкие частоты. Звук, конечно, не идеальный, но и не стандартный ноутбучный; чтобы посмотреть ролики с коллегами — вполне хватит! А потом еще одним движением руки устройство трансформируется обратно в наушники.



Офис и здоровое питание

Во время офисной работы не всегда хватает времени устроить полноценный перерыв и сходить куда-нибудь пообедать. А между тем врачи в один голос утверждают, что человеку ежедневно нужна горячая пища: одними бутербродами не обойдешься. Но выход есть: теперь можно приобрести микроволновку, которая при необходимости легко убирается в ящик стола.

Микроволновка-малышка занимает совсем немного места и подключается к USB. Стоит она, правда, недешево — 160 долларов — но ведь наверняка такой девайс нужен не только вам, но и вашим коллегам, и можно приобрести его вскладчину.

А проблему горячих напитков легко решает новая USB-чашка от Brando. Такая чашка не только будет все время поддерживать температуру Вашего чая или кофе на уровне 40 градусов, но и сама размешает чай и сливки (можно забыть о чайных ложечках и кофейных пятнах на столе!). Стоит гаджет значительно дешевле мини-микроволновки — 37 долларов.



Накопитель без проводов

Провода, если их много, изрядно мешают нам жить и работать в офисе: они путаются, их длины зачастую оказывается недостаточно. Поэтому все больше производителей стараются ориентироваться на беспроводные технологии. Но если беспроводные мыши и клавиатуры давно уже стали обыденностью, то беспроводные USB-накопители — пока еще новинка.

Компания Imation объявила о выпуске беспроводного внешнего жесткого диска. Устройство имеет объем 1,5 Тб, скорость передачи данных 15 Мб в секунду, а к компьютеру подключается с помощью специального беспроводного USB-адаптера, так что вам совершенно не обязательно держать его на рабочем столе, если там нет места. Стоит такой накопитель, правда, недешево — около 500 долларов.



Массаж на рабочем месте

Выдался тяжелый день, и ваши нервы на пределе? Вместо того чтобы пить двадцатую чашку кофе или, того хуже, закуривать очередную сигарету, обзаведитесь музыкальным массажером для головы — и жизнь снова покажется вам прекрасной!

Выглядит устройство, правда, немало странно. Но какое это имеет значение — вы же не собираетесь гулять в нем по улице! А вот дома или в офисе такой предмет незаменим. OSIM uCrown 2 Soothing Head Massager with Music (такое полное название массажера) не просто делает владельцу традиционный массаж, но сочетает его с обдувом головы воздухом по специальной технологии, вибромассажем, легким обогревом и даже магнитной терапией. Сопровождает все эти приятные процедуры не менее приятная расслабляющая музыка.

Программу массажа вы задаете сами; вы же программируете время, на протяжении которого будет длиться процедура (5, 10 или 15 минут). Источник питания — четыре обычных батарейки типа AA. Стоимость устройства — около 200 долларов.



Стикер третьего тысячелетия

Липкие стикеры с напоминаниями, которыми обклеены наши мониторы — вчерашний день: они теряются и пачкают монитор. Гораздо эффективнее обзавестись гаджетом Digital Video Memo.

Digital Video Memo — это миниатюрное устройство с дисплеем, камерой и микрофоном. Если вы хотите напомнить себе или близким о каких-нибудь неотложных делах или, например, записать нужный телефон или адрес — вы просто начитываете информацию в микрофон и записываете небольшой (до 30 секунд) ролик. А потом благодаря магниту на обратной стороне девайса вы можете повесить его хоть на монитор (себе или коллеге), хоть на холодильник.

Устройство компактно (6,5-6,5-6 см) и предельно просто: помимо дисплея, на нем всего три кнопки: для записи, воспроизведения и выключения. Пока что на него можно записать лишь одно сообщение — следующее запишется уже поверх существующего. Гаджет работает от аккумулятора, который заряжается через USB. Стоит этот приятный «стикер» около тридцати фунтов стерлингов.

Настольный пылесос

Иногда работы так много, что на всякие «мелочи» вроде уборки на рабочем столе не остается ни минуты свободного времени (а иногда нам просто лень идти за тряпкой). Результат — пыль, крошки, антисанитария. Для самых занятых (или самых ленивых) офисных работников был придуман гаджет Mini Robo Vacuum.

Нет, это не просто пылесос, как можно подумать. Это настоящий робот-пылесос: помимо собственно всасывания пыли, он умеет объезжать препятствия, встреченные на столе, не падать на пол, подъезжая к краю — одним словом, он настолько самостоятелен, что его можно оставить включенным на столе и уйти на совещание или на обед — и к вашему приходу стол будет убран! Устройство абсолютно бесшумно, питается от двух батареек AA, радует глаз, поднимает настроение и при всех своих достоинствах стоит всего 20 долларов.



Gadgets

“Leader IAPP” magazine has traditionally selected the most interesting and useful gadgets that are able to make your life in office more comfortable and enjoyable.